5. Определение потерь напряжения в кабелях
Определить падение напряжения во всех кабелях, питающих потребителей стройплощадки. Падение напряжения однофазных потребителей определить по формуле (7) стр. 5, а трёхфазных потребителей по формуле (8) стр. 5. 
При расчёте учесть:

- длина линии l определяется из схемы электрических сетей с учётом масштаба;
- индуктивное сопротивление для кабельных сетей составляет x0 = 0.06 … 0.09 Ом/км, а воздушных линий x0 = 0.12 … 0.3 Ом/км.
Результаты расчётов свести в табл. 9. 

Потери напряжения сравнить с допустимыми значениями, которые составляют:
для осветительных установок 2.5%, для остальных потребителей 5%.
Если падение напряжение превышает допустимое значение, то следует увеличить сечение жилы кабеля и снова проверить его по допустимой потере напряжения.

